



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Λάρισα, 21-1-2022

Α. Π. : 969

Ταχ. Δ/νση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. : 41335 Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2414409871
E-mail : dipelar@sch.gr

ΠΡΟΣ:

Δ/ντές-ντριες, Προϊστάμενους/νες &
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και
Νηπιαγωγείων Π.Ε. Λάρισας

ΚΟΙΝ :

1. Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου
2. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπ/σης Θεσσαλίας
3. Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης
Λάρισας

ΘΕΜΑ: «Εορτασμός των Τριών Ιεραρχών σχ. έτους 2021-22»

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, έχοντας υπόψη το με Αρ. Πρωτ. Φ1/7274/ΓΔ4/21-01-2022 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα: «*Εορτή των Τριών Ιεραρχών σχολικού έτους 2021-22*», σας ενημερώνει ότι την **Παρασκευή 28η Ιανουαρίου 2022** στις σχολικές μονάδες (δημόσιες και ιδιωτικές) της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας θα πραγματοποιηθούν εορταστικές εκδηλώσεις, διάρκειας **έως δύο διδακτικών ωρών**, για την προσφορά των Τριών Ιεραρχών στα Γράμματα, όπως προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις.

Με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών, εφόσον οι συνθήκες το επιτρέπουν και σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά μέτρα για την προστασία από τον Covid-19 που προβλέπονται για τους ιερούς ναούς, δύναται αντιπροσωπεία μαθητών/τριών να παραστεί στον εκκλησιασμό του Ιερού ναού της περιοχής που εδρεύει το σχολείο. Κατά τα λοιπά θα τηρηθεί το Ωρολόγιο Πρόγραμμα των μαθημάτων της ημέρας.

Όσο αφορά στην πόλη της Λάρισας θα τελεστεί την **Κυριακή 30^η Ιανουαρίου 2022**, στις 11.00 π.μ., Αρχιερατική Δοξολογία στον *Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου*, με την παρουσία εκπροσώπων της εκπαίδευσης καθώς και των τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών. Τον πανηγυρικό λόγο της ημέρας θα εκφωνήσει ο Διευθυντής του 1^{ου} Δημ. Σχολείου Λάρισας κ. **Μητράκας Απόστολος**.

Την Α/θμια Εκπ/ση θα εκπροσωπήσουν οι Σχολικές Μονάδες: 12^ο και 23^ο Δημοτικά Σχολεία με τους σημαιοφόρους - παραστάτες και αντιπροσωπεία μαθητών του 55^{ου}

Νηπιαγωγείου Λάρισας. Τη Β/θμια Εκπ/ση θα εκπροσωπήσουν οι Σχολικές Μονάδες: 1ο Γυμνάσιο Λάρισας και 1ο Γενικό Λύκειο Λάρισας με τους σημαιοφόρους - παραστάτες.

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου